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Myhive Jungmannova pořádá za podpory
advokátní kanceláře Aegis Law vánoční
charitativní jarmark
V úterý 3.12.2024 Vás srdečně zveme na vánoční charitativní jarmark, který pořádá myhive
Jungmannova za podpory advokátní kanceláře Aegis Law. Přijďte nasát vánoční atmosféru, nakoupit
ručně dělané výrobky a drobnosti od různých neziskových organizací, kterými můžete potěšit své
blízké a podpořit dobrou věc. Pro děti bude přichystána výroba svíček, vánoční omalovánky a těšit se
můžete i na vánoční koncert.

Srdečně zváni jsou všichni, kteří chtějí podpořit dobrou věc. Návštěvníci se mohou těšit nejen na
různé zajímavé a originální výrobky neziskových organizací a vánoční občerstvení, ale především na
příjemnou předvánoční atmosféru. „Jsme moc rádi, že můžeme i letos podpořit tuto krásnou akci.
Věříme, že jarmark přinese radost všem – ať už návštěvníkům, kteří si odnesou originální výrobky a
krásné zážitky, nebo neziskovým organizacím, které díky tomu získají další podporu pro své projekty.
Každý si zde najde něco svého, a zároveň společně pomůžeme dobré věci," uvedla Hana Treutlerová
z advokátní kanceláře Aegis Law.

Pro malé návštěvníky bude připraven speciální koutek plný zábavy. Děti si budou moci vyrobit vlastní
svíčky, vybarvovat vánoční omalovánky a užít si kreativní aktivity.

V 11 hodin  vystoupí se speciálním vánočním programem členové pěveckého sboru Vokál klub SONS,
který existuje v rámci Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých ČR.

Na jaké stánky se můžete těšit?

Hvězdný bazar
Nadace rozvoje občanské společnosti (Pomozte dětem)
Textilní a sklářská dílna Jedna Bedna (BONA)
Obyčejný život
RACIO
Umělecký řezbář
Vánoční květinové dekorace
Med, víno, domácí marmelády
Korálky NAKS
Domov sv. Anežky

Charitativní jarmark proběhne v úterý 3.12.2024 od 9 do 15.30 hodin v myhive budově na adrese
Jungmannova 26/15, 110 00 Praha 1. Vystoupení Vokál klub SONS proběhne v 11 hodin.
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